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6. Sommertage und Frosttage an ausgewéhlten meteorologischen Stationen

Sommertage: Tagesmaximum der Lufttemperatur mindestens 25,0C; Frosttage: Tagesminimum der Lufttermperatur unter 0,0 C

XXVII. Meteorologische Angaben

Jahr Sommer- Frost- Frosttage in den Monaten

tage . age .

58 je Jar Februar NErz Api Oktober Novermber Dezemher
Dresden -Klotzsehe
1900 22 74 21 20 12 4 — - 2 15
1901 30 58 23 5 3 - _ - 5 2
1902 31 95 14 20 26 - 1 1 7 26
1903 39 104 30 27 17 3 - - - 27
1904 5L 99 20 20 22 — _ 1 10 20
1905 20 98 18 27 10 1 - 5 20 11
1900 31 79 25 12 10 = _ 1 15 10
1907 33 00 19 12 — 4 = N 6 19
1968 33 93 22 18 11 8 - - 8 20
1909 4L 119 24 23 2S 0 _ - 7 31
1970 3L 98 29 22 19 0 1 1 4 10
1971 44 75 20 13 17 2 1 4 9 9
1972 29 76 29 10 5 2 . 3 7 20
1973 43 20 24 15 12- 7 = 3 11 18
1974 22 30 8 10 7 5 = - 2 4
1975 55 00 2 20 12 3 - 4 11 14
1970 42 91 10 21 23 7 = - 3 21
1977 23 75 24 11 7 10 _ - 4 19
1978 24 S4 20 22 8 7 1 - 8 18
1979 44 % 31 27 10 4 2 6 12
Potsdam
1960 24 80 17 24 13 8 —- - 3 15
1961 33 70 20 8 5 1 _ 8 22
1962 18 100 12 21 20 — 1 3 10 27
1963 52 110 31 28 18 0 — 2 1 30
1904 49 100 25 24 22 1 _ 2 7 19
1965 20 99 18 24 20 1 . 4 17 15
1960 4L 85 20 15 13 Q — 1 13 17
1907 38 72 22 14 7 — 1 8 18
1968 47 95 21 21 11 8 _ . 7 27
1909 5L 123 24 25 28 8 = , 8 30
1970 51 114 31 25 22 11 = 9 10
1971 50 82 20 16 17 5 1 5 10 8
1972 34 81 28 17 8 1 _ 3 6 18
1973 48 90 24 13 10 9 _ 5 14 21
1974 19 52 15 11 13 7 — - 3 3
1975 54 00 5 20 13 3 _ 2 11 12
1970 54 97 10 22 23 0 _ . 9 21
1977 24 67 24 13 5 10 — _ 2 13
1978 32 9% 23 22 13 3 2 10 19
1979 30 104 30 28 15 2 0 8 13
Schw ern
1900 10 74 17 23 11 5 . 4 13
1901 10 01 20 0 4 2 - - 10 19
1902 3 85 9 17 24 - — 1 o4
1903 24 105 30 28 14 0 _ | — 20
1904 27 % 22 21 24 2 _ 7 18
1965 4 91 14 23 18 3 — 1 15 17
1960 20 78 20 10 8 4 _ 2 9 13
1907 10 53 15 11 — 4 — _ 0 17
1908 24 80 22 18 7 = _ 5 25
1909 32 117 22 24 28 0 _ _ 7 30
1970 22 107 31 24 22 11 - 1 4 14
1971 29 05 17 11 17 3 3 10 4
1972 22 70 27 13 0) 1 _ 2 0 15
1973 20 00 17 9 7 8 - 1 10 14
1974 =8 30 9 7 11 3 = 1 1 4
1975 39 00 4 19 13 5 - - 9 10
1970 29 93 19 21 23 4 — _ 4 22
1977 10 69 24 14 0 9 — — 0 10
1978 20 78 19 22 7 4 1 _ 6 19
1979 18 % 31 28 14 1 — 3 5 12



